O 282 x ofl Tt 54 2= YEhH?

o

gt ol x @ St 3 7 A AR y 5k AL 5
0] Zk-e 5000 ¢ o]sto]ct,

® x+y<12 @ x+y <5000
® 7Tx+5y<12 @;+§s5000

® 7x + 5y < 5000



2. x7b-1,0,1,2,39 0, o Zo| A #7} Q= AL
@D 3-x<0 @ x+1<2x+3
@ 3x<2X—1

® 2x—2<x—1
® 4x>3(x-2)



3. 1<1-2x<5 2 wEsH= x o gl st §+294 AN M,
227 m ol2tT S ul, M 4+ m ©] FHe?

O — @ 2 ®

—
s}
UNIN

O]

Wi N
@
|

RN



ol

@4x-1>1

©2x-8>0

©2x-8<0

®x-2<2

@x-2>2




5. a>049 1, —ax > 3a 9] =2

D x<-1 @ x<-2 ® x<-3
@ x>3 ® x>-3



Ke] si7t 2w, aol g2

ol

gx—|—1> 5x_3—|—x, S5x+1<3x+a
@D 23 Q@ 24 3 25 @ 26 B 27




a2 THESE 2pA% ¢ o] Fjrt 6 2



B 6



@ 13 7

@ 15 7f

3 11 7h

@ 10 7N

® 9 7



10.

A B4l 5]Fol= 4000 Y, £3]+= 7000 Yol F = o] k. o
g s7lol= e 1000 YA, F3]= 500 Y4 dlZ39thd §]7lo]
o] dlZefjo] B5]9] of| Fof it wholz]= A2 H /Y FHE|QIZE?

® 471 @ 570 ® 671

@ 771¢ G 871



11.

oW Qe AZA 18] S8 Hutet uj527} 5000 9 o], 2]
ol 9l 2500 A oltt. A3 7helul7} 9000 A oletd 1d o] 2 3]
ol ol gsfiok 219le] Bl Zlo] o §elshA] Fateler

B e 3



12.

L 9
N
—_

20 ] Fol7} 60 ©15F¢] AABC & 2|2l Qtef. WO
x 2l g x O] gro W= 0 < x <aolth olu, a 9



13. O<a<b Y uf ot = &7 ke A

® -3a>-3b @ Sa—1<5b—1
b L
EEARREA @11

a b
B ab > b?



14, -3<x<1% 1, 520 2] W92 Fojolal,

>R
c



=
L

B

X0

1A YO dx+2> x+8

o
=

7]

ol
0

A e EZ7|. 1

ooz

O
—

Nl

o] 4x > x + 6 ©] A,
170

Al
Al
=

me N
o
Al
igloul

3 N4 W= Z]ol®

b A




16. xt=189 ofpdd ff, XRG4 4x—2(x—1) > 6x—10 = THA7| =
x & HE2A| 9 A2

@1 @ 1,2 ® 23

® 1,2 3 ® 2, 3,6



1 1 ,
17. 5(x—a)>§x+1 17k x> 18 & W, a o k27

@D 1 @ 2 3 3 @ 4



oln

3 9] Hdigto] 2 & wj, o

= . —a -3x
£54 N 2x > -

18.

olJ
[

a |

— |

©



19. A TA dfofdoA =
F712 o 9 noe
A olAE T Wgof A

=71

el =v 4 A7HA = 4000 Y& TAEE
P 600 Y HETa P, FUtR |
oz de]e grol I3 700 €@ o5kt

rO HIIO

)J

Al

D 10A ® 113# 3 12# @ 133# B 143A



20.

A= 7F 150090131, 30 o]Ake] TAlE= 30 %

kel
=

o1l u) 309 0] B YFRE W Hlo

o&,

T0]

]

KX
=

o



21. of® FHelAle A7t 25% 9 o]o& FolAl ArHE MATI T
m= g7EE T 200 o A FtTE I HY @7ke] 15% o]
ojejo] AT Fhrt, A7tel WIS Fotoiet,

. o
B e A



22. okeiwie] ol 10em, %ol 120m 9 AtekelZo] QIek. Hel7} 9gom?
oligo] ¥|7 st @ ul, S1wle] Polo] Wel?



23.

5ot B4 shel s 4 A, FEok BAA ok 12 9 e
Qo] 9Irt. F Aol 10 L <k ol sfef 7 Tt Sk
14 Qsllof sh=A) Fatolet.

we rir

[*]

(V]
m
o,



A2 gol 50 7, 3 Fol 40 7} £ Fo] glek. o Wlo] ALA FL
LA, A B 3 A A A W, ol Qe 3 Fol gt
A 3ol ASmrt Bl 2 @ WA 914 Fatele)

v
G

A



25. A A A 3000m ol B A A71A] Z o}, Lol 1 Eofl 100m
4 @OEHQﬂQﬂHTWL1#%5%%4i32§§ﬁﬁ
ojfel] =&otar gt HolZt Ao fd = AS BF

Eiﬁﬂ?

@® 900m @ 1000m ® 2000m

@ 3000m 3 3500m



26.

BN W77 ST A 24709 o771 Qe oS A7)
Slste] oFat B AfelE A4 3k 2 FEATL ot 4 AL
AP 1080] 2ATtA FFOIA 2 lan o] ] FFL 01§ 4
A Totolel. (2 45 BARE 1A HE )

-

v

ch: km






5 _
SX-2 <3+ x B WEohE x A A NG T AFE

0.5x—1>0.6 +0.2x & W=5h= x 9] gk TollA 7P 22 4
2t o, a + b 9 2 F5hoiet

e
c

i

b



29. 3000 ¥ o= QP7HE & ot 9F Folofl 700 ¥ St AH] oY &
o] & AF AL Rt} oA E7Ml= M= 1200 YO AH|7F S 2
I 30000 Y o|5te] H|-R 02 AR Au]E 7153 §F Wol Hol A

Hof| =zsty & uff, o= 2 Fo] Y-S 4 Q=3 Lslola)

Sk o]



30. the 27 BA AL Frry & uf, 4% ©] YRS H4 P
ol olof stk
4% ° AFET 10% o] AFEE 404 FE7t 5% oot
A 600g = W= Al 2.
@ 100g °1% @ 200g °1%% @ 300g ©]At
@ 400g ©JAF 3 500g ©]A



